Szoftver- és rendszerellendrzés (VIMIMAOL)  VizsGa 2017. januar 1.
Név: Neptun:

A wvizsgdra 75 perc dll rendelkezésre. Az elméleti és gyakorlati részbbl kilon-kilon 40%-ot el kell érni.

Elméleti rész (___ / 15)

1. Melyik technikék alkalmazhatbak kévetelmények ellenérzésére (legaldbb kettd felsoroldsa)? (1 pont)
2. Mi a kiilonbség az inspekcié (inspection) és az &tvizsgdlds (walkthrough) kozott? (1 pont)
3. Mi a MISRA C ajdnlds és mire hasznlhat6? (1 pont)
4. Mi az elonye a top-down integracids tesztelési technikdnak a bottom-up technikdhoz képest? (1 pont)
5. Miben kiilénbozik egyméstdl a stub és mock tipusi teszt helyettesit? (1 pont)
6. Mikor teljesiil egy adott teszthalmazra a pairwise tesztelési feltétel? (1 pont)
7. Hogyan definidlhaté az MC/DC lefedettség? (1 pont)
8. Mivel béviti ki a dinamikus szimbolikus végrehajtas a statikus szimbolikus végrehajtast? (1 pont)



10.

11.

12.

13.

14.

15.

MBT esetén mi a kiilonbség az online és offline tesztgenerdldsi médszerek kozott? (1 pont)

Miért szoktdk javasolni, hogy az automatikus tesztek egy piramist alkossanak? (1 pont)
Az AADL nyelvben milyen tipusi architekturalis elemeket lehet leirni? (1 pont)
Miben kiilonbozik a rendelkezésre allas (availability) és megbizhatdsag (reliability)? (1 pont)

RBD esetén hogyan szamolhatd a rendszer megbizhatdsdga parhuzamosan kotott komponensek ese- (1 pont)
tén?

Milyen formalizalt kévetelményleirdsok hasznalhatdak futésidejii verifikacio esetén? (1 pont)

Futésidejii ellendrzés soran referencia automatak hasznédlatdval milyen tipust hibdk detektdlhatéak? (1 pont)




Szoftver- és rendszerellendrzés (VIMIMAOL)  VizsGa 2017. januar 1.
Név: Neptun:
Gyakorlati rész

Feladat 16 17 18 19 | Osszesen

Max. pont 4 4 3 4 15

Kapott pont

16. Specifikacié ellendrzése

A repiilGjegyhez valaszthato extrak dranak kiszamitasdhoz késziild modulhoz a kévetkezo specifiké-

ciét kaptuk.

e FEgy 15 kg-os csomag ara €10, a 20 kg-os ara pedig €20. Egy utas legfeljebb két csomagot

hozhat. A reptéren vasarolt csomag feldra €15.
o , Ulések foglaldsanak dija €8. Prioritasos iilések (1-3 sor) dija €13.

o  Lehetdség van Leisure csomagot vélasztani (€15), amely tartalmaz egy 15 kg-os csomagot és

egy foglalt iilést.”

(a) Atvizsgalassal ellendrizzik a kapott specifikdciét. Milyen kérdéseik és észrevételeink lennének? (4 pont)

17. Allapotgépek ellen6rzése

Adott a kovetkez$ UML éllapotgép.

feladati

N

e2

gl

(a) Teljes-e az dllapotgép specifikicidja (az el, €2, e3 eseményekre nézve)? Ha nem, adjuk meg az (2 pont)
Osszes problémat.

(b) Egyértelmi az allapotatmenetek definici6ja? Ha nem, adjuk meg az Gsszes problémaét.

(2 pont)



18. Specifikacié-alapt tesztelés

Adott a koévetkez6 tesztelendd fiiggvény:

int functionA(int a, int b)

ahol az a egy pozitiv egész szdm, b-nek pedig 1 és 10 kozé kell esnie.

(a) Mik az egyes paraméterek hatarértékei, és a hatarérték analizis technika alapjan milyen teszt- (2 pont)
bemeneteket valasztandnk ki ezekhez?

(b) A kivélasztott értékek alapjdn milyen tesztkészletet &llitandnk el a functionA fiiggvényhez?

# a

b

Elvart eredmény

19. Struktura-alapu tesztelés

Adott a kovetkez6 forraskdd részlet.

int functionl3(int a, bool b){

int ¢ = 10;
if (b) ¢ = —c;

for (int i = 0; i < a; i++){

c++;

}

return c;

}

(a) Rajzoljuk fel a fuggvény vezérlési folyam grifjat (CFG) a figgvény kédja mellé!
(b) Adjunk meg egy tesztesetet, mely 100%-os utasitéds lefedettséget garantal!

(1 pont)

(2 pont)
(2 pont)



